

阻挠茶园施工  
村民腿被打断



病床上的顾明喜愁眉不展

“我上有老、下有小，现在腿被打断，叫我怎么办啊！”昨天，六合区人民医院的病床上，42岁的顾明喜说着说着，眼泪就流下来了。

原来，去年10月初，六合区新篁镇童王村党支部书记双宝银和副书记曹义庆，来到峨嵋组召集40多户村民开会，动员村民将自家的自留地拿出来，交给外人来进行茶叶园开发。部分村民赞同，也有村民持反对意见，这其中就有顾明喜。

今年2月19日下午2点左右，曹义庆等人开来一辆挖掘机到童王村，准备将山地推平，顾明喜与几个村民一道，阻挠施工。曹义庆为避免发生冲突，只好离开。

曹义庆走后不到20分钟，路边驶来两辆桑塔纳，车上跳下10多个光头男子，他们手持铁棍、木棒等，朝顾明喜和其他村民扑来……

“当我醒来时，已躺在了医院，左腿被打断了。”

“我们工作没有做好，都是我们的错！”昨天下午，童王村党支部副书记曹义庆，代表村委会，拎着两个果篮，来到医院看望了顾明喜，并一再向他道歉，表示将积极配合公安部门处理好此事。

在新篁镇政府办公室，副镇长张生展告诉记者，去年底，根据区政府要求，全区准备搞500亩茶园，发展高效农业。其中有部分茶叶种植地选在童王村，“这次冲突，是谁打的，我们不清楚。”

张生展表示，事发后，村里的负责人和镇有关领导都到医院看望了顾明喜，还让派出所送去400元医药费。他说，目前派出所还在调查此事。

快报记者 薛林文/摄

# “捂”得太严实 双胞胎一死一病危

双胞胎儿子刚刚出生，让周围的人羡慕不已。但就在赶回老家的路上，才40天的大儿子竟然被活活“捂”死，小儿子病危险些丢掉性命。昨天下午，来自苏北农村的这对年轻父母，坐在东南大学附属中大医院儿科的病床上，一句话也说不出来。医生说，这对夫妇非常懊悔和自责，回老家的途中他们给孩子穿得太多，才导致了这样的悲剧。

## 怕着凉，把双胞胎儿子裹成了“粽子”

双胞胎的父母看上去不到30岁，昨天下午记者赶到医院时，小儿子躺在病床上，还在昏睡中，不时发出几声咳嗽，爸爸妈妈围坐在他身边，爸爸的脸上还挂着泪珠。

而在两天前，他们一直是工友和同乡羡慕的对象。夫妻俩来自苏北农村，在南方打工，40多天前，在打工驻地的妇幼保健医院生下来一双男孩，虽然是在30周就出生的早产儿，但孩子出生后都很健康，夫妇俩喜不自胜，沉浸在喜悦之中。

爸爸在当地开车，一个月的收入不到2000元钱，妈妈没有正式工作。因为当地费用太大，爸爸决定，让孩子妈妈和外婆先将孩子送回苏北老家，自己在当地打工赚钱。回老家乘长途车需要10多个小时，春天的天气又是忽冷忽热，万一宝贝儿子着凉了怎么办？他们给孩子穿了棉袄，又用棉被将孩子像包粽子一样紧紧裹住，在外边又蒙了层毯子，戴了帽子，备了些药品，大前天一早，他们就出来上了一辆中巴车，由于要凑人，晚上七八点钟他们才上路。

## 回老家车上双胞胎一死一病危

车开了，在高速公路上，窗户没有开。妈妈和外婆都感觉有些热。但想到“春捂秋冻”，同车的人也说，“孩子不能受凉了，热点没有关系”，就没有给孩

子解开衣物。

凌晨1点，大儿子一个劲地哭，外婆发现他头有些烫，怎么哄都不行。“当时就觉得怕孩子着凉，根本没想到车子里空气不流通，孩子的发烧是被捂出来的。”妈妈说，到凌晨4点时，两个孩子闹得厉害，司机递来体温计，发现孩子体温达到40摄氏度。焦急的妈妈给两个孩子分别服了药，大儿子吃了药后很安静，在外婆的怀里再没哭过；小儿子时不时哭两声，大约早上7点钟的时候一觉醒来，母亲才察觉到大儿子神色不对，口吐白沫，红红的小脸变得青紫。

妈妈和外婆赶紧在中途下车，打车赶到当地医院，路上大儿子的呼吸心跳就没了，到医院后被宣告死亡，而小儿子依然高烧不退，前天被转到中大医院儿科。值班医生毕明远说，送到医院时孩子的心率呼吸特别快，体温为40.5摄氏度，并出现电解质紊乱，病情危重。医生赶紧进行输液和营养支持，小儿子的高热症状才得到改善。到昨天下午，已经脱离了生命危险，情况稳定，但还需要进一步观察治疗。

医生担心，现在还看不出来是否会留下后遗症，如果有后遗症，对大脑的伤害是最大的。有的患儿甚至会留下神经系统后遗症，如继发性癫痫、脑瘫、智力落后、失明等。

## 长途车孩子常发生“蒙被综合征”

中大医院儿科副主任医师阮伟勇介绍，这对双胞胎

的病是被捂出来的，医学上称“蒙被综合征”，主要是盖得过暖、裹得过于严实，加上孩子自身的调节能力差，会导致慢性不全性缺氧，患儿会出现高热、大量出汗，脱水。由于这对双胞胎是早产儿，本身抵抗力差，又在密不通风的中巴车内呆了近10个小时，造成孩子体内电解质紊乱，导致多脏器衰竭。如果小儿子再晚点送到医院，命就没了。

该院专家介绍，老百姓常说“春捂秋冻”，每到春季三四月份，都能接诊到3到5例“蒙被综合征”的患儿，大都是些进城务工者或来自近郊农村的子女，而且80%是发生在长途车上。这些人缺乏育儿保健知识，不知道“蒙被综合征”的严重性，没有在第一时间将孩子送到医院。这个疾病只要发现及时，将孩子的包裹打开，及时就医，一般不会有大问题。但不幸的是，这对双胞胎中的老大耽误的时间太长，结果导致悲剧的发生。

在2005~2007年，南京地区儿童意外伤害死亡中因窒息死亡的儿童数为73例，引起窒息的包括被子衣物、吃东西、逗笑、烟雾呛着。专家提醒家长，给孩子穿衣服要讲究科学，一般孩子在户外只要比大人多穿一件衣服或者裹一件被子，在室内或车内就应该解除，不能将孩子的手脚像包粽子似的牢牢捆住，应该让孩子四肢活动，如果孩子的脖颈有汗，就是穿得过多了。

通讯员 杜恩

快报记者 张星

## 女浴客一丝不挂 大男人一头闯入

快报讯（记者 顾元森）浴室内，一名40岁左右的女子正准备穿衣服，一名50多岁的男子突然掀开女浴室的布帘子，两人看到对方，都愣住了，对视达10多秒钟……昨天下午2点多钟，五塘新村附近一浴室发生尴尬一幕。

她的男子兴师问罪，听说男子已经被老板娘放掉了，李女士非常生气：“不行，今天这事你们一定要给我一个说法，我是来洗澡的，不是来受惊吓的！”

浴室老板闻讯赶来，不住地向李女士道歉，但李女士坚持报了警。

在现场，王女士气呼呼地为同伴打抱不平：

“那个男的，如果不是故意闯进去的，你看到人家就赶紧退出来呗，为什么还要盯着人家看那么久！”站在旁边的浴室老板和围观者劝道：“当时双方肯定都没想到，都愣在那里了，一个是没想到会有男人闯进女子部，一个是没想到里面是女子浴区。”

在现场，记者看到，浴室女浴区紧靠浴室吧台，女浴区门口上方有“棋牌中心”4个醒目大字，门口右侧墙边有“女子部”字样，相对来说，“女子部”几个字很不显眼。如果客人不注意，很容易会误认为女浴区是棋牌室。

对此，浴室老板解释，这个地方以前是用作棋牌室的，目前棋牌室已经移到了隔壁。可能是那个男客人看到标志，误以为女浴区是棋牌室。巧的是，本来浴室老板娘站在吧台里，客人要进入女浴区，她都能看得到，但她那时刚好到厕所去了。前后也就是一两分钟，便发生了这样的事。

浴室老板表示，那个误闯女浴区的男子是一个修自行车的摊主，为人非常老实，绝对不可能大白天故意闯女浴室。警察赶到现场后，将浴室老板与李女士一起带到了派出所，做进一步调解，同时警察要求浴室尽快完善内部标志，以免再发生此类闹剧。

（颜先生报料奖70元）

## 北大青鸟 2008奥运年 冲刺一个全新的自己！

友情提示 ACCP5.0课程火爆升级——北大青鸟春季特色班火热招生

2008年我们将迎来众人期盼的奥运年，奥运精神即是：更高、更快、更强！那么你，是否已经开始为自己的奥运年做打算了呢？

如果你正处于高中生涯的最后阶段，因毕业分流而彷徨辗转；如果你刚刚结束自己的军旅生涯，雄心勃勃，准备大展宏图；如果你即将要结束自己的大学生涯，马上面临残酷的就业竞争；

### 大学毕业特色班

针对即将毕业的在校大学生开设，更加强调软件技术动手能力、项目经验及职业素质的培养。由具备多年项目经验的企业项目经理领衔授课。

### 退伍军人特色班

免费为今年退伍的军人开设基础课程。通过学习，学生将掌握文字处理、制表、软件技术等。对于参加ACCP软件工程师课程学习的退伍军人，增加基础预科课程，以确保能学得懂、学得好专业课程。

北大青鸟APTECH（南京竞成）授权培训中心 报名电话：025-83204008 83204118 地址：广州路189号民防大厦5层（五台山北门向西100米） 网上报名：[www.jingch.net](http://www.jingch.net)

### 北大青鸟BTTEST招生对象

- 大专及以上学历，专业不限
- 想在IT行业寻求发展的年轻人
- 想迅速进入IT行业的新届毕业生
- 想全面提升专业技能的IT业人士

本周六14:00 中心多功能厅  
北大青鸟高级职业规划师  
为您讲解《金色职场，精彩人生》  
请提前致电预订座位，谢谢！

地址：中山南路89号（新街口）江苏文化大厦22F

网址：[www.nj-test.com](http://www.nj-test.com)（在线咨询）

025-86976000

XZSOFT

新知软件

IT/职业/教育/专家

国家信产部与  
新知软件联合

◆ 行业内学费最低、课时最足

◆ 企业项目带薪实训

◆ 信产部、高校技能+学历双认证

◆ 不就业，退学费

要找好工作

先学好本领

咨询热线:025-83680199

网络交流：[www.wishnj.cn](http://www.wishnj.cn) 外地学员提供住宿

校址：南京广州路2号龙世中心六楼（地铁珠江路站1号出口）

学大教育

21edu.com

个性化课外辅导

决胜中考

教师1对1定向辅导

好成绩 好未来

送全程免费教师陪读

中小学教育专家领衔把关教学管理

免费发放

《百状元错题本》

《百状元记忆本》

特聘专兼职多届毕业班教授经验的一线资深教师

● 教学团队 一线教师+学习分析师+班主任+心理老师+中高考专家

● 教学形式 1对1、6人小组 教师免费陪读 星级助教上门

● 教师资质 高级教师 市区教研员 中青年骨干教师

● 教研宗旨 量裁衣传授方法 激发学习兴趣 改善学习习惯

● 导师效果 有的提高100多名 有的提高100多分

● 培养方向 初中→区重点/市重点 高中→大本/名校

定位培养 一线教师1对1

影响机构

课后辅导机构

家长学生信赖的十大

课外辅导机构

找重点 破难点

备同步讲方法 提效率

考衔接知识 培养良好生活习惯

小升初 拓宽方法 激发兴趣

南大学习中心：广州路1号易发信息大厦5楼C座

珠江路地铁站南出口对面 网址：[www.21edu.com](http://www.21edu.com)

咨询热线：025-83328366